

小混混冒充“富二代”，多个姑娘受骗

# “我们的男友竟是同一个人”

2009年6月，溧阳女孩周丽在网上结识了溧阳女孩李洁，两人谈起自己的男朋友来，哪料到，天下竟有这样的巧事，她俩的男朋友竟然是同一个人。更让她们气愤的，这个自称“富二代”的男朋友居然只是个无业游民，混迹社会。

## “富二代”男子频频向女友借钱

2009年2月，刚刚21岁的溧阳姑娘李洁在网络上认识了初中校友王某，经过几次聊天，李洁得知这个在校期间名不见经传的小伙，如今从事楼层平面设计，他的父亲在上海做工程，现在在安徽、溧阳戴埠镇都开了机械厂。

王某对长相清秀的李洁也“一见倾心”，在王某强烈的追求攻势下，两人很快陷入了热恋。

3月的一天，王某心急火燎地给李洁打来电话，称父亲的厂子因为偷税漏税被税务部门罚款，眼下他的钱不够。“你能不能借点钱给我啊？”王某难为情地向李洁开口道。“我自己没钱，等我问问父母吧。”李洁是个直爽的女孩。

第二天，李洁从父母那里借了一万元给王某，王某当即答应一周之内一定归还。李洁怎么也没想到这一次的慷慨相助竟成了自己一步步走进陷阱的伏笔。

一周后，李洁委婉地向王某暗示还钱的事，王某表示厂里有钱了就还。想着既然有这么大的家业，还怕还不了这区区一万元么，李洁对男友充分信任。

几天后，王某再次向李洁开口借钱，称父亲为他在本市新昌工业园区开了一个厂子，原本给

工人发工资的钱被他花掉了，需要再借4000元去填补。

李洁从没听说过开厂的事情，前债未还又要借新债，李洁这次有些迟疑。这时王某的朋友小张给李洁发来短信，证实王某开厂确有其事，单纯的李洁信以为真，又借出了4000元。

当时王某答应会连同之前的一万元一起归还，既然有过承诺，李洁生怕伤了感情，一直没有提还钱的事情。直到5月的一天，王某说父亲在工地上触电了在上海住院，需要用钱打点关系，陆陆续续地又向李洁借了15000元。

## 竟有多名年轻女子都受骗了

借钱的数目越来越大，王某完全没有还钱的意思，李洁不再保持沉默了，她频频要求王某还钱，但打了几次电话，王某都以各种理由推托。

气急败坏的李洁找到了当初给自己发短信的小张，再三追问下，小张道出了王某根本没有开厂，只不过是骗钱花的真相。

原来，王某根本就不是什么富家公子，只是个浪迹社会的混混，自从初中毕业后就一直游手好闲，在2002年就因抢劫罪被法院判处拘役一年，他口中的“富豪老爸”其实是在工厂打工，家中既无豪宅，也无产业，是一户再普通



漫画 俞晓翔

不过的人家。

2009年，囊中羞涩的王某将目标对准年轻的姑娘，以谈恋爱为名，编造其显赫身份和社会地位的事实，借此骗取钱财，这样的敛财招数几乎屡试不爽，这次李洁便成了他的“猎物”。

仔细回顾和王某谈恋爱的这几个月来，自己从未到过他家，也没见过他的父母，更没有到他所谓的厂里去过，除了王某的那些花言巧语，其实自己对他一点都不了解，李洁这才如梦初醒。她和家人多次找到王某，要求他还钱，王某不是四处躲避，就是借故推托，最后索性人间蒸发，只给李洁留下一句话：“我不可能再回来了！”

而和李洁一样陷入这场爱情骗局的，还有周丽。王某以同样的手段，从她那里骗取了12000元钱和一台笔记本电脑。

此外还有黄英，在某咖啡店打工的黄英第一次见到身高1米八的帅哥王某，王某就提出要黄英做他的女朋友。相貌英俊，谈吐优雅，加上拥有“富二代”的身份，王某很快就俘获了黄英的心。没多久，黄英在王某的要求下与

他发生了性关系，两人也确定了恋爱关系。随后，王某不时以母亲病重、自己赌博输钱等借口，从黄英处骗得近万元。

## 哪是“富二代”，不过是个小混混

李洁原本并没想到去报警。一次偶然机会，她在网络上认识了一个叫周丽的女孩子，两人谈论起了各自的男朋友。然而两人说着说着，发现她们各自的男朋友竟然是同一个人。愤慨不已的姑娘们决定拿起法律的武器。

2009年10月，接到报警后，公安民警立即展开调查，迅速将王某抓捕归案。王某对自己的所作所为供认不讳，却一直辩解称自己只是纯粹借钱，日后有能力一定归还，并不是犯罪。

2009年12月1日，经溧阳市人民检察院批准王某被逮捕，此案目前已移送检察院起诉，这个打着爱情幌子行骗的小伙终将受到法律的制裁。

(文中涉及人物均为化名)

王丽霞 葛小林

## 两邻居真迷信 为棵树争执不下

受风水先生的“蛊惑”，年近古稀的沈某在家门西边种了棵发财树，据说这样才能“财源广进”。他的邻居杨某近年来生意屡屡失败，也找了风水先生看风水，说发财树挡住了自家的财气，趁沈某午休之际去拔树，于是两家顿起争端。

昨天13:20，金坛110接市民沈某报警：“110快来呀，我要破财了，我没有好日子过了！”说完就在电话里哭个不停。在110接警员耐心询问下，沈某才道出原委，原来他是一个年近古稀的老人，非常相信风水一说，为了荫及子孙后代，给自家带来财气，他前年找了一个“风水先生”来家里看风水。“风水先生”在宅子里转悠了一大圈，指点沈某说，沈家的财位在西方，要种上一棵发财树（常青松树）才能财源广进。于是，沈某慎重其事地在家门前西侧种上了一棵十年树龄的松树。这一栽就是两年多，不知是心理作用还是确有其事，家里这几年还真是顺风顺水，没出什么岔子。

杨某是沈某的邻居，他的宅子在沈宅的西侧，而那棵“发财树”正好在自家屋子的东边，杨某是个生意人，但近年来生意上屡屡失败，亏了不少钱，不得已，杨某也找来了“风水先生”看风水。“风水先生”照例一番“巡视”，最后把罪魁祸首定为那棵“发财树”，说是杨家东边松树挡住了杨家的财气，杨某发誓要将东边松树放倒，以解晦气。

杨某探得沈某有每日午休的习惯，于是在昨日下午1点多开始挖树，松树根部的土刚挖了一半，正准备放倒时正好被沈某发觉，随后就前来阻止，双方争执不下，沈某只能报警。由于双方各有各的说法，对于“风水”这一说法又非常迷信，民警根本无法说服双方和解。这时，一位民警灵机一动，以看风水的名义再次约来了“风水先生”，让先生现场说“风水”，“风水先生”再次展开其“如簧之舌”，最终竟然让双方握手言和。

蒋媛敏 刘劲松

## 民生超市

主持人：晁静 QQ:1036964126

## 研究显示午睡有助增强学习能力

美国研究人员发现，午睡不仅有助于消除疲劳，还利于人们增强学习能力。

据英国广播公司21日报道，这项研究由美国加利福尼亚大学伯克利分校研究人员完成。实验中，研究人员上午给39名健康成年人布置一项有难度的学习任务，中午允许一半人午休，另一半人不得睡觉。下午，这些人接受有关学习内容的认知测试。结果显示，睡过午觉的人表现更好。

研究人员认为，对受试者脑电波的测试结果显示，人们午休

时，大脑内海马状突起处“临时储存”的记忆可能在非快速眼动睡眠期第二期转移至额叶前皮层。

人正常睡眠状态分为两种，即快速眼动睡眠期和非快速眼动睡眠期，后者不伴随剧烈的眼球运动。

负责研究的马修·沃克在美国艺术和科学学会会议上说，当海马状突起处储存信息后，大脑趁人体午休把这里的记忆转移至额叶前皮层并“清空”海马状突起处，这种情况下便于接受更多新内容。

新华社

## 菜价

(2月23日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

春节已过，加上最近天气较好，菜价逐步回落。各种蔬菜的价格已基本回落到节前的正常水平，目前鲫鱼、鳊鱼、草鱼等水产品的价格还略高于节前价格。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3.5	2.5
青菜	1.5	1.5
黄瓜	5	4.5
青椒	5	3
花菜	2.5	1.5
莴苣	2	1.5
茄子	4.5	4.5
韭菜	4	2
冬瓜	2.5	1.5
大蒜	4	3.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	16
鲫鱼	6.5	7
草鱼	6.8	7

## 教育

### 古筝免费学 “筝”情送温暖

由中国古筝艺术家联合会、中国古筝教育研究中心主办，中国古筝网协办，中国古筝教育研究中心常州教学基地——常州王小平古筝艺术培训中心承办的第一期“让古筝走进千家万户”大型公益活动开始报名了。

该活动覆盖全国近百个城市，由各地区承办方免费提供教学用筝和古筝师资，旨在推进中国古筝艺术普及教育，通过古筝的学习和表演让孩子做到“静得下来，动得起来”，改变我们“内秀”的民族特质。

此外，著名古筝教育家王小平教授联合中国古筝教育研究中心创立的“1+1”教学法，每天练琴时间只需十五分钟即可，使古筝真正成为减轻孩子学习负担的调节方式。

本次活动特别联合江苏技术师范学院大学生资助管理中心，每位学员只需以个人名义向中心捐赠100元，即可入学。活动将原定的66天入门级免费学习周期延长至三个月，让学员在入门的基础上做到能够演奏简单的乐曲，达到让孩子既了解了古筝，又锻炼了舞台表演能力的双重效果。

本次活动限额30名。活动对象：4—9周岁儿童报名热线：86670606 18961186337；报名地点：常州市化龙巷恒利大厦B座303（本培训中心在省内共有七个连锁中心）

### 火车站实施一体化改造

常州火车站作为既有沪宁线上的重要车站之一，为常州市经济社会发展发挥了重要作用，沪宁城际铁路即将于2010年5月开通试运营。常州市同步规划建设的北广场和客运中心，也将和城际铁路同步开通。为促进城市综合交通枢纽建设，提升窗口服务质量和服务形象，常州市政府多次和上海铁路局商谈既有常州站一体化改造事宜。日前，双方签订了关于京沪铁路既有常州站一体化改造的协议，将着手开始改造工作。

常州火车站一体化改造范围大概包括无柱雨棚、天桥、地道、站台和站场配套改造。改造完成后，既有火车站和城际火车站的外观形象将更加协调，内外功能也将更加完善，既满足了城际发展的需要，也大大方便了市民的出行。

刘劲松

### 恐龙园里多了个 “台湾美食广场”

2月28日是正月十五元宵节，赏花灯、猜灯谜、吃元宵是必备的传统节目。中华恐龙园专门在园区新增了一个台湾美食广场，引进了六十余种风靡全国的台湾美食。例如有偶像剧《转角遇到爱》中的经典美食台湾蚵仔煎，鲜香可口；哆啦A梦的最爱铜锣烧，甜、糯两相宜；还有台湾瀑布米香、福姜汤、黄金面线、台北101顶级烧卖、台湾绿茶饼等，从现在一直到3月8日，常州市民都可以在中华恐龙园赏灯的同时品尝到这些令人回味的美食。

盛泉 葛小林

## 活动

### 去“梅花节”还能看车展

常州车网配合此次“梅花节”，联合本地各汽车经销商在红梅公园举行新车展示会。活动时间：2010年2月27日—28日；活动地点：常州市红梅公园北大门广场入口处。

葛小林

### 红梅公园元宵节闹花灯

活动时间：2月28日8:30—21:30。在红梅公园游乐场、公园大草坪周围悬挂各种字谜供游客参与猜谜，凡在现场猜中谜语即可凭纸到指定兑奖窗口领取5元免费游乐券或小礼品，先到先兑，兑完为止。元宵节晚上红梅公园在映梅湖边为广大游客准备了大量水灯，在浅滩叠水景点处放漂，以表达庆祝、祈福，对爱情、婚姻的期望，寄托思念。

葛小林

### 红梅公园开展摄影比赛

第三届梅花节期间，市民在红梅公园踏青赏梅，景区内千姿百态的梅花以及与梅花节主题相关的系列活动均可作为参赛拍摄内容。拍摄日期从即日起至3月1日止。胶片、数码不限，黑白、彩色均可，数码照片不低于500万像素。可作简单的技术调整，不收后期合成照片。规格为7英寸单幅或组照，贴于白色A4纸上，组照需连接在一起。作品正面标注作品标题，反面注明作者姓名、通信地址和联系电话。每位作者参赛作品不低于4幅，组照不超过6张，送评照片总数不超过8幅（8组）。联系方式：红梅公园管理处园景科，王志新，手机：13861191908 葛小林